	Problème1 : Myriam a 137 €. Elle reçoit 85 € pour son anniversaire. Combien a-t-elle maintenant ?
	

	Problème 2 : Jean a 153 billes. Il en donne 57 à son frère. Combien en a-t-il maintenant ?
	

	Problème 3 : Depuis sa naissance Alice a grandi de 86 cm. Elle mesure aujourd’hui 132 cm. Combien Alice mesurait-elle à sa naissance ?
	

	Problème 4 : Le maître a 325 feutres. La directrice lui en apporte d’autres. Le maître a maintenant en tout 400 feutres. Combien la directrice lui en a-t-elle apporté ?
	

	Problème 5 : Dans la bibliothèque de l’école il y a 344 albums et 1 578 romans. Combien y a-t-il de livres en tout ?
	

	Problème 6 : L’école X a ramassé 2 634 bouchons. L’école Y en a ramassé aussi. Après avoir réuni tous les bouchons des deux écoles, on a obtenu 5 382 bouchons. Combien l’école Y en a-t-elle ramassé ?
	

	Problème 7 : Monsieur Durand a 728 moutons. Monsieur Dupont en a 464. Monsieur Durand a plus de moutons que Monsieur Dupont. Combien en a-t-il de plus ?
	

	Problème 8 : Grabels a 5 471 habitants. Il y a 743 habitants de plus qu’à Clapiers. Combien y a-t-il d’habitants à Clapiers ?
	

	Problème 9 : Dans une boîte on prend 87 images. Il en reste 175. Combien la boîte contenait-elle d’images au départ ?
	

	Problème 10 : Dans une course à pied, 132 coureurs prennent le départ. Il n’y a que 96 coureurs qui passent la ligne d’arrivée. Combien de coureurs ont-ils abandonné ?
	


Codage des réponses, pour chaque élève et pour chaque problème du test :

1 : réponse juste

0 : réponse fausse

2 : addition

3 soustraction

4 : addition à trou

5 : surcomptage ou décomptage

6 ; autres

A propos des schémas pour ce même problème :


1 : présence de schéma


0 : pas de schéma

